

Ako získať senzačne čisté a zdravé d'asná

Používanie kefkovej hlavice **Oral-B iO™** Specialized Clean pomôže vyčistiť okolie strojčeka. Po dokončení vašej ortodontickej liečby uvidíte, že tento dodatočný krok stál za to.

Tipy na umývanie zubov so strojčekom:



Na okrúhlu hlavicu kefky naneste zubnú pastu Oral-B vo veľkosti hrášku



Použite optimálny tlak



Po dokončení umývania zubov bežnou hlavicom použite hlavicu Specialized Clean pre ťažko dostupné miesta

Tipy na čistenie zubov s neviditeľným strojčekom:



Postupujte podľa vyššie uvedených krokov a každý večer neviditeľný strojček očistite a opláchnite (nikdy nepoužívajte horúcu vodu, pretože by ste mohli strojček zdeformovať)



Ako čistiť zuby so strojčekom?

Usmievajte sa naplno

Hlavica **Oral-B iO™** Specialized Clean chráni zdravie vašej ústnej dutiny pri prekonávaní prekážok, ktoré prináša nosenie strojčekov. Cieľom je, aby váš nový úsmev bol tak zdravý, ako len môže byť.



Zubnými lekármi najpoužívanejšia značka zubných kefiek na svete



Zubnými lekármi najpoužívanejšia značka zubných kefiek na svete

Máte fixný alebo neviditeľný strojček?

Dôverujte Oral-B iO pre dokonalú čistotu a váš najlepší úsmev

Oral-B



Nedovoľte, aby časté chyby prekážali vášmu novému úsmevu

Veľa ľudí so strojčekom zabúda, že ich zuby budú potrebovať zvýšenú starostlivosť. A keď liečba skončí, môžu mať úsmev, aký si neželali.

96%

Až **96 % všetkých pacientov** čelí roblémom počas ortodontickej liečby v dôsledku zlej ústnej hygieny.*



Zlé návyky pri čistení zubov so strojčekom Vás **vystavujú riziku bielych škvŕn a kazov.**†

2+

Ak máte počas liečby 3 alebo viac problémov s hygienou, môže to **oddialiť dokončenie liečby o viac ako 2 mesiace.** Dodatočné návštevy zubného lekára by tiež mohli stáť viac peňazí.

*Brown MD, et al. *Angle Orthod.* 2016;86(2):181-186.

†Erbe C, et al. *Angle Orthod.* 2019;89(3):385-390.



Inovatívna technológia pre bezchybné čistenie

Hlavica **Oral-B iO™ Specialized Clean** je skonštruovaná tak, aby ľahko čistila okolo strojčeka, pre zdravšie zuby a ďasná a taktiež úsmev, ktorý očarí, keď sa vaša liečba skončí.

Oscilačné pohyby + mikrovibrácie

Kombinácia oscilačne-rotačných pohybov ikonickéj okrúhlejšej hlavice Oral-B s jemnou energiou mikrovibrácií zaručujú senzačné čistenie.

Inteligentný tlakový senzor

Vám pomôže správne si čistiť a tým chrániť ďasná. Krúžok sa rozsvieti na zeleno, keď sa aplikuje správny tlak, a na červeno, keď je tlak príliš silný.

Personalizácia + Smart Displej

Umelá inteligencia s interaktívnym displejom so 7 režimami čistenia umožní najdôkladnejšie čistenie. Keľku je možné spárovať s aplikáciou Oral-B pre sledovanie pohybov keľky v reálnom čase a pre správne návyky pri čistení.

Špecializovaná hlavica

Navrhnutá v spolupráci so zubnými profesionálmi na čistenie ťažko dostupných oblastí. Pomáha Vám vyhnúť sa problémom s ortodontickou liečbou napríklad zamedzením hromadeniu povlaku.



Oral-B iO™